



- 网站导航： [河大主页](#) | [学校新闻](#) | [院系风采](#) | [媒体河大](#) | [河大视频](#) | [公告](#) | [官方微博](#)
- 校内资讯： [数字资源中心](#) | [选课系统](#) | [广播站](#) | [数字校园](#) | [图书馆](#) | [校园风光](#) | [校园服务](#)
- 推荐站点： [网络中心](#) | [党委宣传部](#) | [招生办](#) | [教工之家](#) | [校办产业](#) | [学术网站](#) | [更多导航](#)

[>>公告](#)

河南大学关于收集《河



明德新民 止于至善



站内搜索： 全部 新闻网 请输入关键字

您现在的位置：[河大新闻网](#) >> [新闻速递](#) >> 正文

选择字号【大 中 小】

“建校105周年学术活动”脑功能环路与神经疾病国际研讨会在我校举行

【新闻作者：付贤志 摄影：付贤志 来自： 已访问：894 责任编辑：万合利】



2017年10月9日-12日，建校105周年系列学术活动之中原生命科学论坛——“脑功能环路与神经疾病国际研讨会暨河南大学光遗传调控培训班”在河南大学举行。

10月10日上午，大会开幕式在生命科学学院圆形报告厅举行。我校省委常委、副校长刘先省，美国埃默里大学终身教授叶克强，美国纽约州发育障碍基础研究院龚成新、刘飞，贵州医科大学原副校长官志忠，教育部长江学者特聘教授、国家杰出青年基金获得者王建枝，华中科技大学王小川，天津医科大学谌辉，中科院武汉数物所贾凡等专家学者；学校科研处、生命科学学院、淮河医院、基础医学院等单位相关领导领导及国内相关高校代表出席了开幕式。开幕式由生命科学学院党委书记赵东保教授主持。

刘先省代表学校致辞，对各位远道而来的专家、学者表示热烈的欢迎，并介绍了我校发展历程和生物学科建设情况，他表示，在各级政府的高度重视和长期支持下，经过几代河大人的砥砺奋进，恰值我校建校105周年之际，河南大学入选一流学科建设高校之列，生物学入选“双一流”建设学科名单，脑功能环路与神经疾病国际研讨会的举办将为我校校庆和学科建设再添新彩。同时对各位专家长期以来对我校的建设与发展所给予的帮助表示衷心的感谢，并希望大家继续关注和支持我校的发展。

随后，生命科学学院院长万师强教授代表学院致辞，对与会来宾表示热烈的欢迎，他表示，学院和脑科学研究所会全力做好诸位专家学者的保障工作，让大家在开封期间交流愉快，同时也希望学院与会学子珍惜这个与学界大家交流的机会，并预祝本次学术交流活动取得圆满成功。

龚成新教授在开幕式上致辞，他首先感谢河南大学和生命科学学院组织这次学术交流活动。他说，神经疾病对人类健康威胁日益突出，希望通过此次会议展示、交流神经疾病研究领域最新研究进展及发展趋势，欣喜在这里遇到一大批志同道合的青年专家，祝愿河南大学在“双一流”建设平台上取得更大成就。

开幕式结束后，与会专家学者围绕老年性痴呆、帕金森症等神经疾病基础研究、药物靶点筛选，功能环路与显微成像等发展趋势做了相关报告。本次论坛引发了在场师生的热切讨论和积极交流，现场氛围甚是活跃。

在随后的两天半时间里，30余位与会学者及6家生物科技公司就推广和普及神经科学新理论，神经光遗传技术研发与应用，脑功能环路示踪标记新方法技术，光基因与动物行为调控等共同感兴趣的问题，开展专题报告、技术研讨、学术交流、以及实验演示与操作，共同分享该领域最新技术成果，增进同行科学家间密切合作。

此次大会由河南省生物物理学会和华中科技大学神经系统重大疾病教育部重点实验室主办，由河南大学生命科学学院、脑科学研究所和河南省免疫学会感染与分子免疫专委会承办。

上一篇: 我校志愿团项目入选“全国农村留守儿童关爱服务和权益保护示范项目”

下一篇: 我校2017年“国培计划”教师培训团队项目顶岗实习生赴岗实习

热点新闻

- 孙毓敏: 荀派表演特色——仅供参考的窍门和特色 (时间: 4. 24)
- 教育学一级学科学术学位授权点评估会议举行
- 我校勇夺2018扬州鉴真国际半程马拉松赛高校男子团体季军
- 时光依旧好, 纵霎晴霎雨霎儿风
- 新闻与传播学院成功举办第五届悦读文化节颁奖典礼

媒体河大

[▶ MORE](#)

- 《大河客户端》八千白鹤亮翅河南大学第十六届学生太极拳比赛
- 《经济日报》河南大学举行第十六届学生太极拳比赛
- 《猛犸新闻客户端》舞动太极之美 河南大学八千学子白鹤齐亮
- 《香港中原网》河南大学举行第十六届学生太极拳比赛
- 《河南日报》河南大学获全国武术套路冠军赛冠军

[Top](#)

河南大学党委宣传部版权所有©2016